



■ 经历低谷后,李娜的状态正在逐渐回升

今晨在迈阿密赛上 2比1逆转利斯基 李娜晋级八强 约战莎拉波娃

阳光、海滩,迈阿密对于李娜来说,还意味着顽强的复苏。隐约可见的盛夏越来越近了。北京时间今天凌晨,李娜在3比6先失一盘的不利局势下,以6比4、6比2逆转德国名将利斯基,闯入八强。这是李娜北美春季赛季复出以来连续第二次进入大赛八强。李娜的下一个对手是正在向个人最好状态攀升的莎拉波娃。

利斯基从未留给李娜任何美好回忆。李娜在前两次交手中全部落败,尤其是去年温网第二轮的溃败,击碎了李娜法网夺冠后再接再厉的希望。一年之后再梳理,那场比赛正是去年李娜由盛至衰的转折点。在喝彩与追捧之后,经历了低谷、伤病、责难,李娜的内心一日日强大。比赛中她未被首盘失利的阴影所拖累。在第二盘,她表现出了强者的姿态,以犀利的进攻完全压制对手。决

赛盘,李娜在第三局化解对手的两个破发点,并将胜势保持到终场。

沉迷胜利只有一刻,李娜已开始为新一轮的恶战做准备。莎拉波娃本赛季的状态正在慢慢复苏,此前她还在印第安维尔斯赛中闯入决赛,竞争力比起前几个赛季有不小的提升。在迈阿密,莎拉波娃还传出了11月要结婚的喜讯,人逢喜事斗志更盛。李娜与莎拉波娃曾有过9次交手,莎拉波娃取得前五次对决的胜利,而李娜则从2009年开始保持全胜。“每个人在不同阶段的状态都是不同的,你不能仅仅凭一个姓氏去概括她的能力。”这项众明星齐聚的WTA皇冠赛,谁都想成为皇冠上的那颗明珠。“我永远将目光投向下一个对手,再艰难也好,这就是网球,这就是我现在的生活。”

本报记者 华心怡

团体世乒赛战罢两轮

中国队一局未失横扫对手

本报讯(记者陶邢莹)北京时间昨夜今晨,2012年多特蒙德世乒赛团体赛第二轮比赛中,中国男女队分别以3比0战胜朝鲜队和乌克兰队,顺利晋级。两轮12场,不失一局,中国兵团创造了8年来的世乒赛最佳开局。

昨夜今晨的比赛中,中国男队在出场阵容方面做了微调,由张继科担任第一单打、王皓担任第二单打,许昕替代了首轮中的马龙,担任第三单打。这是许昕在本届世乒赛上的首次亮相。女团方面,此前遭遇伤病困扰的郭焱获得了出场机会,担任第三单打。

中国兵团上一次在前两轮中横扫对手,还要追溯到2004年多哈世乒赛。

值得一提的是,这是有史以来规模最大的一届世乒赛,据国际乒联主席沙拉拉介绍,“国际乒联的每一个会员都齐聚德国,共有来自120个国家和地区的男队以及92个国家和地区的女队来到这里。”据悉,这两天的小组赛中,白天的上座率就高达七成,淘汰赛、半决赛和决赛这最后三天的比赛门票已经售罄。

全国象棋锦标赛 昨在兴化举行

本报讯 第四届中国·兴化全国国际象棋锦标赛开幕式昨在江苏兴化举行。24名男女优秀选手齐聚兴化一展棋艺。其中有国际特级大师王玥、卜祥志、丁立人、男子国际特级大师侯逸凡等选手。比赛将在4月8日降下帷幕。

全国国际象棋锦标赛(个人甲组)是国内最高水平的象棋个人赛事,兴化已连续承办了三届。兴化培养了两夺女子世界冠军的最年轻的棋手侯逸凡、全国冠军谷笑冰、郭琦等优秀专业棋手。

(袁开建 赵婷婷 顾秀文)

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播斯诺克中国公开赛第一轮丁俊晖与沃拉斯顿比赛实况。央视五套今天18时35分将转播世界乒乓球团体锦标赛男团第三轮中国与瑞典比赛实况,22时将转播女团第三轮中国与匈牙利比赛实况。

联网销售超级大乐透 第12034期中奖公告

开奖日期:2012-03-26
中奖号码:01+08+15+16+29 08+09
出球顺序:01 16 29 15 08 08 09

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	2	7726144元
一等奖(追加)	1	4635686元
二等奖	18	218764元
二等奖(追加)	6	131258元
三等奖	44	23346元
三等奖(追加)	11	14007元
四等奖	327	3000元
四等奖(追加)	115	1500元
五等奖	4640	600元
五等奖(追加)	1372	300元
六等奖	15360	100元
六等奖(追加)	4809	50元
七等奖	189640	10元
七等奖(追加)	56223	5元
八等奖	2003205	5元
幸运彩	7742	60元

一等奖金积存数为:259501847.72元
上海体育彩票管理中心

斯诺克中国公开赛全面开战

「台球皇帝」从资格赛打起

本报北京今日电(记者 华心怡)斯诺克中国公开赛昨日外卡轮与正赛轮交错进行。赛前接受竞技心理指导的中国小将们发挥平平。鲁宁以5比3战胜琼斯,一个月之内连续两站打进正赛。而李行以相同的5比3比分战胜了前世界十六强选手霍尔特。吕昊天、陈飞龙、朱英辉等选手则未能闯过外卡赛。

外卡赛场中,不乏昔日响当当的名字。从老牌球王吉米·怀特,到台球皇帝亨德利,在势微渐弱却难舍球场的时刻,他们只能选择从资格赛打起。两个响亮的名字,顺利晋级正赛。资格赛淘汰中国选手于德陆后,亨德利昨日甚至在正赛首轮已获一胜。亨德利与怀特的下一轮对手分别是新生代中的佼佼者,罗伯逊与特鲁姆普。“特鲁姆普是我的偶像。”50岁的怀特在转入职业生涯时,特鲁姆普还未出生。这个叔叔辈的人物话中有玩笑的成分,但也不失真实,“这些年轻人非常出色,让我想起了我们年轻的时候。现在和他们打球,我也可以学到很多。”曾经的导师,与现时的砥柱,老少搭配的斯诺克,将展现更多精彩。

今晚出战无所谓首轮对手是谁 小丁赛前发布会秀书法

重回故地,丁俊晖的中国公开赛首轮对手,等来的不是“老熟人”。沃拉斯顿在昨天的外卡轮比赛中以5比1击败中国对手陈飞龙,将在今晚挑战丁俊晖。

原来,人们更期待的是陈飞龙的拔“丁”战。过去两年,在连续两届中国斯诺克职业巡回赛成都站比赛中,陈飞龙都以4比1的比分将丁俊晖斩落马下。而去年的宜兴总决赛,陈飞龙又以4比3淘汰对手杀入决赛。两年三胜,国内选手能够对丁俊晖如此施压,难见第二人。“和陈飞龙打,我准备好要去拼对手。”丁俊晖略带玩笑地口吻,低姿态地展望比赛。“其实,和谁打都一样。每一个比赛的第一轮都是最难应付的。”

丁俊晖等来的新对手沃拉斯顿在本赛季PTC第三站中,连克麦克马努斯、麦克吉尔和多特三位苏格兰好手,夺得职业生涯第一冠。这也几乎是沃拉斯顿出道以来的全部亮点。“其实比赛来来去去就是这么几个人,签运不分好坏,大家都需要调整时差。在北京比赛,我有优势也有压力。”丁俊晖此番签运有些险峻。若是闯过第一轮,他的次轮对手很可能是老对手塞尔比。

上周六回到国内,周日出席几



■ 小丁握杆的手握起毛笔来同样顺畅

本版图片 CFP

个活动后,丁俊晖将全部精力专注于即将开打的世锦赛。“中国公开赛我肯定会全力以赴,也希望通过世锦赛前的最后排名赛调整好自己的状态。”在英伦摸爬滚打多年,丁俊晖收拢的性格被慢慢熨得平整。牵涉赛程与奖金,台联与球员的口水之争,他也发出自己的声音。关于抽签,他更是直言“从来搞不清他们怎么抽的,每回都是问别人才知道自己的对手是谁”;在中国赛赛前发布会切磋中国书法时,小晖将中规中

矩的行书抛在身后,豪迈地纵情草书。身边的人都说,丁俊晖在球台上,在生活中,慢慢放开了。“每一个大赛,我都想去争取冠军。但球台上某一个细节就有可能控制整场比赛。在享受比赛的过程中投入其中,或许会有不一样的收获。”

享受世锦赛,从享受最后的热身中国公开赛开始,与丁俊晖一同期待不一样的收获。

记者 华心怡
(本报北京今日电)

中国篮协给北京球迷打预防针 再闻京骂将取消主场资格

中国篮协要对“京骂”下手了!昨天篮管中心综合部主任徐岚表示,如果明晚北京队与广东队的CBA总决赛第4场比赛中再出现“京骂”,北京队可能被取消主场资格。

21日总决赛第一场比赛,五棵松篮球馆涌进了1.4万名观众。然而在比赛中,观众不仅“奉献”大规模的“京骂”,还有人朝广东队员身上扔可乐瓶,为此北京赛区和北京队

被罚款11万元。全国的电视观众都通过央视直播,清晰地听到北京球迷的“京骂”声,此事也引起了北京市各相关部门的高度重视,这几天都在研究讨论解决方案。

徐岚认为,总决赛第一场现场出现的大规模“京骂”声,不仅给北京的首都形象抹黑,还严重影响了中国篮球的品牌形象,对此行为必须严厉制止,“在北京和广东的总决

赛第4场中,如果再出现大范围的京骂,导致比赛无法正常进行,甚至影响到赛场秩序,造成安全隐患,不排除让北京男篮更换主场的可能性。”

目前,中国篮协这记重拳还处于酝酿阶段,并没有详细的惩罚措施,比如一旦现场再次出现大面积“京骂”,是让北京男篮更换主场,还是把比赛放在第三方城市举行?中国篮协对此还没有最终结论。篮协的目

的是借此给北京球迷打个预防针。

在被罚款11万元后,北京队方面曾表示,罚再多的钱也不能从根本上解决“京骂”,还是需要北京球迷自我约束。北京队副总袁超表示,如果比赛真的移到第三地进行,北京队将失去主场优势,“那么那些‘京骂’的球迷就是害了我们。”

昨天在某网站组织的“篮协‘若大片京骂取消北京主场’的措施是否合理?”的调查中,有73.9%的球迷认为“合理”。

五棵松篮球馆下一场总决赛的安保措施将升级,带头京骂的观众可能会被直接带出赛场。

本报记者 李元春